
Високи  представник  Инцко  у
Јапану:  OHR  ће  се
усредсредити на своје основне
задатке

Јапан  је  одиграо  кључну  дипломатску  и  економску  улогу  у
послијератном опоравку Босне и Херцеговине, изјавио је данас
високи представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко
у Токију, те је апеловао на јапанске компаније да ову земљу
имају у виду као основу за инвестиције и производњу. 

Данас  је  други  дан  дводневне  посјете  високог
представника/специјалног представника ЕУ Токију, током које је
одржао  састанке  са  високим  званичницима  у  јапанском
Министарству  спољних  послова  те  одржао  уводни  говор  у
Јапанском  институту  за  међународне  односе.  

У свом обраћању, високи представник и специјални представник
ЕУ  скренуо  је  пажњу  на  дубоки  осјећај  солидарности  међу
грађанима БиХ за грађане Јапана након земљотреса у марту, те
је  подсјетио  на  чињеницу  да  су  захваљујући  спонтаној
грађанској  иницијативи  у  БиХ  прикупљена  средства  за  хитну
хуманитарну помоћ.

„Овај гест је можда био скроман, барем у погледу материјалне
вриједности, али се надам да су сви који су били директно
погођени пронашли барем неку утјеху у чињеници да су грађани
земље на другој страни планете, који су и сами искусили ужасне
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патње,  понудили  помоћ  у  тренутку  кризе“,  рекао  је  високи
представник/специјални представник ЕУ.

Он је истакао да Јапан, земља која је веома цијењена у Босни и
Херцеговини,  може  имати  корисну  улогу  и  у  предстојећем
периоду, када ће међународна заједница настојати да олакша
рјешавање суштинских политичких неслагања у овој земљи.

Високи представник и специјални представник ЕУ рекао је да су
незапосленост,  сиромаштво  и  криминал,  који  представљају
„насљеђе политичког разметања и неспособности“, нанијели штету
грађанима у сваком дијелу Босне и Херцеговине, али и да би
свеопште  незадовољство  могло  да  присили  политичаре  да
промијене  правац  дјеловања.

Он је нагласио да ће појачано присуство ЕУ „понудити грађанима
БиХ усклађеније, досљедније и снажније партнерство“, те је
рекао  да  ће  раздвајање  OHR-а  и  Канцеларије  специјалног
представника  ЕУ  од  1.  септембра  „омогућити  OHR-у  да  се
усредсреди на своје основне задатке.“ 

„Постало  је,  нажалост,  јасно  да  улога  OHR-а  утврђена
Дејтонским мировним споразумом остаје од суштинског значаја да
би  Босна  и  Херцеговина  довршила  свој  опоравак“,  рекао  је
високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ.  „OHR  мора
дјеловати динамично и ефикасно, те очувати окружење у којем се
тешки политички разговоримогу водити и успјешно завршити.“

„Босна и Херцеговина има изузетне природне и економске ресурсе
и има вјеште и талентоване грађане, али њену способност за
успјех нарушавају политичари који су се навикли на то да служе
властитим  интересима“,  рекао  је  високи  представник  и
специјални представник ЕУ. Он је додао да се ова ситуација
„може и мора промијенити.“ 

Текст обраћања високог представника/специјалног представника
ЕУ доступан је у цјелини на сљедећем линку. 
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